



DSU na skupščini Lika napovedal tožbo

Sebastjan Morozov

Ljubljana – Državno podjetje DSU (naslednik Slovenske razvojne družbe) je na nedavni skupščini vrhniškega Lika napovedalo vložitev izpodbojne tožbe, ker so delničarji potrdili letno poročilo za lansko leto.

V DSU razlagajo, da so glasovali proti potrditvi letnega poročila, saj ga ni potrdil nadzorni svet. Po zakonu o gospodarskih družbah letno poročilo na predlog uprave namreč sprejme nadzorni svet. Ta se lahko odloči, da letnega poročila ne sprejme, in njegov sprejem prepusti skupščini. »Hkrati je iz poročila neodvisnega revizorja razvidno, da je ta zaradi poročanja, ki ni bilo v skladu z računovodskimi standardi, zavrnil mnenje o računovodskih in konsolidiranih računovodskih izkazih družbe,« razlagajo v DSU.

Iz letnega poročila Lika je razvidno, da pooblaščen revizor **Stojan Nikolič** (ne gre za isto osebo, ki med

drugim predseduje nadzornemu svetu Elana skupine in vodi družbo Triglav Naložbe) ni izrazil mnenja o računovodskih izkazih zaradi omejitev pri njegovem delu. Po Nikoličevih pojasnilih je Liko, d. d., lani ustvaril 1,4 milijona evrov izgube, s čimer se je nepokrita izguba povečala na 7,08 milijona evrov. Kljub tolikšni izgubi je celoten kapital Lika pozitiven in je konec lanskega znašal 8,3 milijona evrov. Pri tem Nikolič izpostavlja, da poslovanje dveh najpomembnejših hčerinskih podjetij – Liko Vrata in Liko Pohišstvo, ki sta v likvidaciji – vpliva tudi na poslovanje krovnega podjetja. In to dejstvo sproža dvom, da se bo Liko sposoben ohraniti kot delujoče podjetje, razlaga Nikolič. Dodaja, da mu poslovanje Lika ni posredovalo načrtov o prihodnjih aktivnostih, ki bi podjetju omogočili nadaljevanje poslovanja.

Glavni direktor Lika **Iztok Svetin** pravi, da mnenje revizorja na konsolidirane izkaze Lika ni možno, ker so nekatera podjetja v skupini Liko v likvidaciji, medtem ko druga niso.

»Takšne situacije ne zajemajo slovenski računovodski standardi, zato Liko nima revizorjevega mnenja za leto 2010 niti ga ni imel za leto 2009,« pravi Svetin.

Sicer pa je bil konec lanskega avgusta končan likvidacijski postopek Lika. Toda kasneje je bil skupščini likvidacijski postopek ustavljen, ker se ni našel kupec za osnovna sredstva Lika kot celoto. Skupina Liko je v minulem letu dosegla 14,8 milijona evrov prihodkov iz poslovanja kar je bilo za približno 25 odstotkov manj kot v letu 2008. Pri tem je pridelala 1,7 milijona evrov izgube, kar je bilo skoraj štiri milijone evrov manj kot v letu 2008. Krovno podjetje Liko, d. d., od maja 2008 ne opravlja več nobene proizvodnje dejavnosti in se ukvarja z oddajanjem nepremičnin hčerinskim podjetjem. S to dejavnostjo je Liko lani ustvaril dober milijon evrov prihodkov.

sebastjan.morozov@dnevnik.si